

J. J. Janssen és *R. A. Parker* a *Bibliographie Égyptologique Annuelle* súlyos nehézségeiről beszélt. A folyóirat pénzügyi válságba került, melyben nem kis része van annak, hogy a dollár esése következtében az amerikai szubvenció értéke erősen csökkent. A szerkesztési költségekre a továbbiakban nincs elegendő fedezet, a Brill Kiadó csak a nyomtatásról és a terjesztésről gondoskodik.

E. Hornung egy új, az eddig ismert adatokat lehetőleg minél teljesebb számban magába foglaló egyiptomi történelmi munka elkészítésének szükségességéről beszélt. Baseli intézete évek óta gyűjti és a sokszorosított Realkatalog der Ägyptologie formájában terjeszti az erre vonatkozó anyagot.

C. F. Nims egy új démotikus szótár tervét ismertette, melyet ő és *Hughes* készít elő.

Az Ókori Keleti Történelmi Tanszékről a kongresszuson még két előadás hangzott el: *Scher T.*: Les manuscrits de la région de la mer Morte et l'histoire de la civilisation antique

Gaál E.: Prohibitions or Regulations

Mivel világossá vált, hogy az ókori Kelet számára nem gyümölcsöző a távolkeleti szakok képviselőivel való ilyen formájú kongresszusi együttműködés, határozat született arról, hogy az egyiptológia, assziriológia, hettitológia, az ókori Szíria – Palesztina és Irán szakemberei a jövőben három évenként külön kongresszusokat fognak tartani. Ennek előkészítésére megtörtént a bizottság kijelölése is. Nem tisztázódott viszont, hogy az ókori Kelet emellett fogja-e valamilyen formában képviseltetni magát az öt évenként tartandó nagy kongresszusokon. Ezek a jövőben nem az orientalista kongresszus elnevezést fogják viselni. Az európai tudománynak ez a terminusa ma már elavult s a keleti országok tudósai számára földrajzilag is értelmetlen. Az ázsiai és észak-afrikai népekkel foglalkozó human tudományok kongresszusa vagy ehhez hasonló elnevezést fog nyerni. A következő nagy összejövetel vendéglátójául két ország jelentkezett: a Szovjetunió és Mexikó. Az elnökség érthetetlen módon a keletkutatásban hagyományokkal egyáltalán nem rendelkező Mexikó meghívását fogadta el.

KÁKOSY LÁSZLÓ

RÉVAY-DÍJ

Az Ókortudományi Társaság 1973. május 18-án tartott ülésén másodszer írta ki az alapítójáról elnevezett Révay-díjat.

A kitűzött pályatétel a következő:

Az Augustus utáni latin irodalomról szóló, egy szerzőre vonatkozó vagy összefoglaló tárgyú, önálló kutatáson alapuló és új eredményeket tartalmazó tanulmány.

A pályázat a kihirdetés után készült munkával lehet részt venni; az esetleges publikáció nem akadályozza a részvételt. A pályamunkák terjedelme kötetlen. A pályázaton 40 éven aluli kutatók vehetnek részt.

A pályamunkákat egy példányban kell az Ókortudományi Társaság főtítkárának vagy valamelyik titkárának benyújtani. A benyújtás határideje 1975. december 31. A pályázat eredményét a Társaság 1976. évi közgyűlésén hirdetik ki, s ugyanakkor kerül sor a díj átadására is. A pályadíj háromezer forint.

A pályatétel kiválasztásában az Ókortudományi Társaság vezetőségét az vezette, hogy a római és különösképpen az ezüstkori latin irodalom az utóbbi évtizedben egyre jobban elhanyagolt területe a magyar ókortudományi kutatásnak, jóllehet irodalomtörténeti és történelmi jelentőségén kívül hazai hagyományokra is támaszkodhat, első-sorban a díj alapítójának munkásságára.

SZILÁGYI JÁNOS GYÖRGY s. k.,
az Ókortudományi Társaság
főtítkára

HARMATTA JÁNOS s. k.,
az Ókortudományi Társaság
elnöke